

中国地方都市类报纸
最具品牌价值十强

达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51-0063

2017年6月

7日

星期三

丁酉年五月十三

值班副总编辑 王承德

今日 12 版

达州日报网 www.dzrbs.com
秦巴网 www.qinb.net



24小时
新闻热线

2382258
13568160555
15281803222

投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com

广告热线 2377187
发行热线 2382208

法律顾问:四川和睿律师事务所
(成都)律师冯浩,电话:13981776677

总第 4660 期

扫描下载掌上达州



掌上达州

扫描关注达州晚报微信



达州晚报微信

达州日报官方微信:

dzrbdzwb 微博:984250799

法律顾问:四川天仁和律师事务所
欢迎关注达州日报社新媒体产品

零售价:0.80元 总编室:2389357

□主编:王爱民 □责任编辑:杨波

少开两天车
为考生让路
本报倡议
尽量坐公交
或错峰出行

09版

浪漫初夏 达州市报业旅行社扬帆启航
为您拉开九重花岭高山蓝莓采摘节的序幕
让我们奔跑在蓝天白云之下 徜徉在浪漫花海之中

九重花岭,一个可赏花、可采摘、可露营、可户外活动(卡丁车、真人CS、烧烤等众多娱乐项目)、可享美食(各种野菜、蓝莓酒、土特产)的乐园。
带上您的家人 背上您的行囊 我们快乐出发吧
出团时间:6月17日-18日
自驾费用:258元/成人 儿童118元/人(含景区和采摘园门票、住宿1晚、1早3正)
跟团费用:328元/成人 儿童228元/人(含景区和采摘园门票、住宿1晚、1早3正、车位费)
报名地址:达州日报社708室
咨询热线:13619066265 18981856072 2988789 2987789
报名时请带上本人身份证原件及复印件



今天 我市 34863 名考生赶考 全市共设 15 个考点 1173 个考场

今天,是2017年高考的第一天,我市共有34863名考生走进考场参加高考。记者昨日从市招考办获悉,我市共有15个考点、1173个考场,其中文科考场537个、理科考场565个、职教考场71个,有近6000名考试工作人员和监考员参加今年的高考考务工作。

据悉,今年我市普通高校招生考试报名人数首次突破4万人大关,达40303人,比去年增加1916人;其中文科17915人、理科18126人、职教考生4262人。高职单招已录取考生5440人,比去年增加2580人,其中普通类录取最多的学校万源三中295人,职教类达县职高417人。

据悉,由四川省教育考试院编制的《四川省

2017年普通高校招生统一考试考生必读》日前公布,今年高考成绩放榜和分数段公布时间仍然是6月22日晚,各批次录取时间预计在7月4日至8月中旬。特别提醒考生,如对成绩有疑问请在6月25日12:00前申请成绩复核登记。6月24日17:00前,填报本科提前批志愿。

2017 高考考试、录取相关日程安排

6月7—8日,普通高考、一类模式高考、职教师资班和高职班对口招生考试。6月9日9:00—10:00,藏文、彝文加试。6月9日9:00—11:30,一类模式藏语文、彝语文考试。6月9—10日,外语口试。6月17日,体育尖子生加分资格认定及专项测试。6月中旬,军事、武警院校招生政审。6月22日晚,公布普通高考本科各批次、职教师资班和高职班对口招生及一类模式高考省定录取控制分数线,审定民族预科直升合格标准;通知考生高考成绩,公布高考成绩分数段统计表。6月24日17:00前,填报本科提前批志愿。6月25日12:00前,考生成绩复核登记。6月25日前,划定并公布军校军检分数线。6月25—27日,公安院校公安类专业招生面试、体能测试。6月25—30

日,公安院校公安类专业招生政审。6月26—30日,军事、武警院校招生军检。6月28日,公布艺体文考成绩控制分数线。

6月28日12:00前,填报本科提前批以外的本科志愿(含自主招生志愿)、职教师资班和高职班对口招生志愿。6月28日17:00前,艺体考生填报艺体本、专科志愿。7月5日12:00前,填报专科志愿。约7月4日—8月中旬,录取。7月上旬,公布专科提前批特殊类别录取控制分数线。约7月10—13日,定向士官体格检查、面试。7月下旬或8月初公布专科批录取控制分数线。9月中旬,专科补录考生填报志愿。9月下旬,专科补录。

(本报记者 杨航)

我市颁发首张 “外国人来华工作许可证”



市人社局负责人为优尼科公司聘请的加拿大籍专家颁发首张“外国人来华工作许可证”。

本报讯 6月5日,市人社局负责人为优尼科公司聘请的加拿大籍专家 William Spencer Brucker 颁发了首张“外国人来华工作许可证”,这标志着我市外国人来华工作许可制度首个全流程服务顺利完成,比省人社厅要求的预期提前1个月。今后,外国人来达就业创业将更加便利。

据悉,根据《中华人民共和国出境入境管理法》第四十一条规定:“外国人在中国境内工作,应当按照规定取得工作许可

和工作类居留证件,任何单位和个人不得聘用未取得工作许可和工作类居留证件的外国人。”2017年4月1日,全国统一推行外国人来华工作许可制度。实施“两证整合”后的来华工作许可制度,将有利于破除现行外国人来华工作管理体制存在的职能交叉、管理多头、政出多门等诸多障碍,推动建立权责统一、运转高效、法治保障的外国人才来华工作管理体制。

(闵潇霄)

■ 蹿红

达州消防改编
《队长叫我来站岗》蹿红网络

03版

■ 提醒

西外多位市民
收到“艳照敲诈”信件
朝阳警方:照片系合成,
千万别给钱

10版

■ 意外

男子上树摘李子意外摔亡
马家果农夫妇赔了7万元

金南大桥即将合龙 10月全面竣工
通车后,市民从西外步行5分钟到南城

02版

12版